



Letos so imeli otroci spet »ta prave« počitnice...

VSEBINA:

STRAN 2: Tesnejši stik z zdomci

STRAN 4: O šišenskih
deložacijah

STRAN 6: Pobratenje prerašča
v konkretne dogovore

STRAN 9: Stoletje na ramah

STRAN 11: Zvezda na čeladi

STRAN 13: Leti, leti lastovka

POT, DOLGA ŠTIRI DESETLETJA

Letos praznujemo pomembni obletnici — 40-letnico ustanovnega kongresa KPS in 40. obletnico prihoda tovariša Tita na čelo KPJ. Prav tako pa bomo letos praznovali 85-letnico rojstva — pomemben jubilej človeka, ki je dal dragocen prispevek k revolucionarnemu boju delavskega razreda za osvoboditev, za razvijanje bratstva in enotnosti narodov in narodnosti Jugoslavije ter za rast ustvarjalnega sodelovanja med njimi v premagovanju vseh podedovanih ekonomskih, socialnih in kulturnih razlik in nasprotij, pa tudi za razvoj socializma, enakopravnosti med ljudmi in narodi ter za napredek in mir v svetu sploh.

Naše priprave na praznovanje teh pomembnih obletnic sovpadajo s časom intenzivnega boja za spremembo družbeno-ekonomskega in družbenopolitičnega položaja delavskega razreda na izhodiščih ustave in zakona o združenem delu, ko delavec ne postaja le gospodar nad sredstvi za proizvodnjo in sadovi svojega dela, ampak se hkrati tudi vse bolj ukinja kot razred s tem, da uveljavlja koncepcijo

združenega dela in svobodne menjave dela v zgodovinskem prizadevanju in boju za brezrazredno družbo svobodnih proizvajalcev.

Prizadevamo si za dosledno uveljavljanje in razvijanje načel nacionalne enakosti, bratstva in enotnosti med narodi in narodnostmi Jugoslavije, enakosti in medsebojne povezanosti vseh delov združenega dela, solidarnosti med ljudmi, svobodne in odgovorne ustvarjalnosti sleherne osebnosti v korist družbenega napredka in osebne sreče.

Beležimo pomembne dogodke in nove premike v krepitvi socializma v svetu, ko leta kot svetovni proces postaja vse pomembnejša materialna sila preobrazbe družbenoekonomske, politične in kulturne podobe sveta, pri čemer zelo aktivno in ustvarjalno sodelujejo neuvrščene dežele s politiko miroljubnega sožitja. Pomembno vlogo in mesto v teh procesih ima tudi naša dežela. Naš delež je, tako kot v vsej dotedanji revolucionarni preteklosti, od prvih začetkov boja za oblast dela in svobodo ter prijateljstvo med narodi do na-

šega prispevka v boju s fašizmom in nacizmom med drugo svetovno vojno do povojnega intenzivnega prizadevanja za uresničitev socialističnih načel, viden tudi v tem trenutku.

To potrjuje vrsta izredno pomembnih mednarodnih dokumentov, pri katerih smo ves čas ustvarjalno sodelovali. Sem lahko prištejemo lani podpisano sklepno listino evropske konference o varnosti in sodelovanju, ki je izrednega pomena za razvoj odnosov v Evropi in s tem tudi v svetu, dalje dokument z berlinskega posvetovanja evropskih komunističnih in delavskih partij, ki pomeni zmago proti-
(Nadaljevanje na 2. strani)



